



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Apart Hotel Golden Moon

Opis

Golden Moon Apart Hotel se nalazi na oko 500m od centra Kuşadasija. Peščana plaža je udaljena oko 700m, ležaljke i suncobrani se posebno naplaćuju.

Opis smeštaja: Svaki od studija/apartmana poseduje telefon (korišćenje uz doplatu), SAT TV, poseduje kupatilo (tuš WC), klima uređaj (doplata na licu mesta), balkon ili terasu i kuhinjski deo (kompletno opremljen). Golden Moon ima smeštajne jedinice u vidu studija koji su namenjeni za maksimalno 3 odrasle osobe i 1 dete do 13 godina. Apartmani sa dve odvojene prostorije i mogu da smeste maksimalno 3 odrasle osobe i 1 dete do 13 godina.

Sadržaj hotela / apartmana: WIFI na recepciji, recepcija, sef na recepciji (uz doplatu), restoran, otvoreni bazen, bazen za decu, jacuzzi, restoran, bar i sneck bar kod bazena, bašta, 2 lifta, večernja animacija, TV soba, mini market.

Uz doplatu: parking, soba sa internet pristupom, servis za pranje veša, bilijar, stoni tenis, frizer, usluga čuvanja dece.

Ishrana: najam apartmana bez ishrane. [Kuşadasi](#) je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95 kilometara južno od Izmiru i nazivaju ga još *Ostrvo ptica*. Kuşadasi je pre nekih 20 godina bio malo ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini, istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Tokom vekova grad je bio poznat kao Neapolis, Novi Efes i Scala Nuova. U antičko doba, na mestu današnjeg [Kuşadasija](#), nalazio se antički grad Neapolis, koji je bio pod upravom tada jednog od najsnažnijih gradova Sredozemlja, Efesa. U neposrednoj blizini Neapolisa, nalazili su se gradovi Maratezion i Pigale, koji su navodno osnovali bolesni vojnici kralja Agamemnona tokom Trojanskog rata. Sa slabljenjem Efesa, počinje i tmurno i krvavo doba za Neapolis koje traje sve do srednjeg veka. Do 15. veka grad (Scala Nuova) je bio pod upravom trgovaca iz Venecije i Đenove. 1413. godine Turci, predvođeni sultanom Mehmet Čelebijom, osvajaju i pljačkaju grad, koji je od tada pa do današnjih dana turski. Savremeni naziv grad dobija po poluostrvu na izlasku iz centra grada (Ostrvo golubova - tur. Güvercin Adası), koje je pre spajanja sprudom sa obalom bilo ostrvo. Naziv je zapravo kovanica od dve reči - ostrvo (tur. ada) i ptica (tur. kuş).

Aranžman obuhvata

- **ARANŽMAN OBUHVATA:** Autobuski prevoz, trajekt, 10 noćenja, sa uslugom po izboru u

odabranom tipu sobe, troškove organizacije puta, usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera..

Aranžman ne obuhvata

- **ARANŽMAN NE OBUHVATA:** individualne troškove, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ekstra hotelske troškove i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

- Gotovinsko plaćanje - min 50% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana, osim za rezervacije ranog bukinga po uslovima hotela.
- Kreditne kartice :Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
- Preko računa uz profakturu Fun travel-a;

Autobuski prevoz

Za putnike koji koriste **SOPSTVENI PREVOZ** cena se umanjuje za 60€.

CENE ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO AUTOBUSKI PREVOZ

- Za putnike koji uplaćuju samo **AUTOBUSKI PREVOZ** cena povratne karte za odraslu osobu je **80€**, deca do 12 godina plaćaju **55€**.
- Za putnike koji koiste **SOPSTVENI PREVOZ** cena se umanjuje za **60€**.
- **Deca do 2 godine ne plaćaju autobusku kartu i nemaju sedište u busu**

REGIONALNI AUTOBUSKI PREVOZ

Pančevo, Obrenovac, Kruševac, Kragujevac, Bela Palanka: +8 €

Novi Sad, Ruma, Inđija, Kraljevo, Zaječar, Knjaževac, :+17 €

Negotin, Bor, Čačak, Užice, Zrenjanin, Šabac, Sremska Mitrovica: +20 €

Subotica, Sombor, Vršac, Kikinda (minimum 4 putnika): +25€

Napomene

DOPLATA za jednokrevetnu sobu: po uslovima hotela

U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka nekog od putnika iz ugovora), obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice, a shodno tome i cene aranžmana po važećem cenovniku.

Jednokrevetna soba - doplata po uslovima hotela

- U standardnoj sobi pratnji dve odrasle osobe :
- dete od 0 - 6.99 god. - BESPLATNO + bus karta
- dete od 7 - 12.99 god. - popust 40% na paket aranžman

Sva deca preko 1.99 god. plaćaju bus kartu 55 € ukoliko su na prevozu

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lord travel, Licenca OTP OTP 211/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.